


B OAt B B £ i x[EEI]
I E % |NTEEFTERTIE BIK)
TER% - TH - @3 - @5 ] m B {1 | ZHEE N
T
RE T
, % :
Ll A-—TFohy b i 680
BikmE+
RIiEa4. OmLlE )
i T HE20, 00003 8 FEEHEL i 190 |mig s tm
A — I
fgtT
% -
i m = 1 |v=960mi
SEEE W3. Omx L13. 5m = 1 |A=4omt
BEL £ b HERELRA
S/MERIE4MLE 1 |v=560m
BFTRET
EE
73 AEI+EFRMOA2 T+
L 2205 EB2200 X H2100 kil 1 |FrmLme
EMMBRT
BRT m 2”60
B WA SERGA=10m 9 8KN/m r 200
Bk T
1T
£33
il i = 1 |v=50m
= ES) - AEEELEA
ERL N = 1 |v=30nt
SEREKEET
SEREEKBT pown ]
JKEEIBT
AT 1)1 - LRET E%gg%‘;g% = =
bk
EELT
% ;
ik P = e
£ ABRE TR
it IhiBHE = 1 [v=5nd
Joy O EEET
-7 I ERRET o ck=18N/mm2 m 53
Atk O 1:0.5, ¥ % 35¢m .
T BT BAILSY— hHL i 191 |
Lo RG-40 l 96
KigEaH 1y —k f:%::?SN/mmZ m e
18/ 04t I A 1
250k h=4. 1m i 1
ERT
e O F Titan ™ 114
BLI- o) F it 108




® R WM E R B K[EEREI]

IF & |[/MTEEMERTSE (BITK)
IERS - T - 785 - 451 # % By | BHEE
BT
. _ o ck=18N/mm2 2
®IALTY~F t=8cm iU 56
SET
BRERET
RG-40 "
BRE t=15¢cm m 13
Ri&T
{RHHIT =
AP
& 0o mis o 1) = 1
BEERYIFLLE $ 100 (%> 2 3t :
KET =
R THK = 1
FAWLET =
BB =




OxXT



m BB N OB

I %8 |MEIEXMERTIE BIR)

IEX5 - I5 - &5 - S5 # i B #= ZHME ¥
EEt+T
EEIT =
EXT .
Al F—Fohy b m 676. 1 680
iz N e =
FELERA OmblE -
LSS HT 420, 0003 i T4 L ik 191.3 190 |Bigsest + 5




7wy BEBROKE XM

PEER KBS TICR SR Wrm (Al At S R
M BRI L - G T

X Gl
A A A R
G5
Bt

AR BB (m) W 1T FE (m2) SEEIW TS (m2) & 4 (m3) W =
ANo. 6-3. 0 - 11.2 - — ANo. 6147 i
ANo. 6 3.0 11.2 11.20 33.6
ANo. 6+4. 0 1.0 20.3 15.75 63. 0
ANo. 6+7. 65 3.7 4.5 12. 40 45.9

= 2 10. 7 142.5




PR TXME SERRE ARG R R

OB EETEHL - SFEDT)
Tay s o X

X o
bt I e o
A5 5
Bt

R PR B (m) Pr d A (m2) ST ki AR (m2) & 18 (m3) g B

ANo. 7+0. 85 — 6.0 - — HiE
ANo. 7+0. 857

ANo. 7+6. 9 6.1 6.0 6. 00 36.6 |7
[ A 0.0 0.0 — — "
ANo. 8 13.9 0.1 0.05 0.7 |»
ANo. 8+6. 5 6.5 0.0 0. 05 0.3 |»

/] . 26.5 37.6 |
ANo. 7+5. 5 0.2 — — e
ANo. 8 14.5 0.3 0.25 3.6 |»
ANo. 8+7. 4 7.4 0.3 0. 30 2.2 |

2 5 21.9 5.8 |

- 2 48. 4 43. 4




OAhJL/N— T



¥ B H B B
I E & |/ETBERFERTIE BIX)
IERy - T5E - 185 - A p3] ¥ B S Baks ] =
HILI— T o
EE+T =
ER ,
GE e m 962. 6 960
LHEE W3. Omx L 13. 5m r 40.5 40
HEE L T8 m
B/MER AL 556.2 560 BB t+iEm
SFTERET =
R oy
i 181 OLLL? SEBMOBE: | 0LLL2 SRA AKEI+ERASA T+
24-12-25 2088 BRRERL LAY 421 42 | FHRILEE
3] =®
SD345_D13
T St 4810tk ; 2565 | 257
— $D345_D16~D25 :
— i (58] 10tk 0. 668 0.67
HEBMBRT =
ERT mi 257.7 260 |Big st +m M
Weiti L LA B E ARG t=10mm 9. 8kN/m i 197.3 200




HOS <ML T WY SIOOE

P
w H » W _ o0z ¥ om
T STBHR e ®
BRBTT ¥ @
PET Y ._ zaw
V- T
i k1]
22 zeeu

00E: 1=8

(HHYIE)

00 '08=1

- 00 0810 00=W
\Tr | O WE
in ]
- T8
= £l =
¥8| 0 F 3]
HeEl b
§7 '71+9 ONV 9 ONY
000 0 =10
i 13 0 ] = “|.- TG
T3 [l = 5
= m €0z £ )
CRT) WE =
e[ @m £ 5]
32 I ks
S8 '0+L ONY 00 7+9 'ONV
00°0=10 o 0=k
(s
TTus ) T
v
T =
3 ]

LR
05 'G+L ONV

2= -
S9°£+9 ONY




¢ "99¢ ¢ "9SS gu ASWO P HH
9296 9296 cu MM
[ IEC) TT%d) ey g B
¥ W
TFEHE) 08 &

FEFEH - TI %K)




& B fE¥ELT
Tavy o —REEE

SRR AR R 3R

X 5
b Bl
S 2
R R (4. 0= Wmax)
moa 95 BEm | WEMG) [EommEs e He) WER ) |FOsEE o) & o3 " o=
ANo. 6+5. 2 — 0.0 — — 0.0 - —
ANo. 6+7. 65 2.4 51. 2 25. 60 61.4 24.9 12. 45 29. 9
ANo. 6+14. 25 W
ANo. 6+10. 0 2.4 66. 8 59. 00 141.6 42. 1 33. 50 80.4 |M
ANo. 6+14, 25 [
ANo. 6+18. 6 8.6 66. 8 66. 80 574.5 42. 1 42. 10 362.1 |@&
ANo. 7+0. 85 2.3 46. 3 56. 55 130. 1 24. 2 33.15 76. 2
ANo. 7+5. 5 4.6 0.0 23.15 106. 5 0.0 12.10 55. 7
= il 20. 3 1,014. 1 604. 3




—fREHEEF

i O | R ol

[l

TR ks
3

R

4. om=W

HERR (BERRACZE/KEE  L=16. 6m)
V=3.1X16. 6=51. 5m3

PRIE T &
V=1014. 1-51. 5=962. 6m3

HERR (RZZEKEIEIH  L=16. 6m)
V=2.9X 16. 6=48. 1m3

HRE+E
V=604. 3-48. 1=556. 2m3

962. 6

556. 2

m3

m3




"L 'L u moOZ=p ‘Frd- I AT
G2 4 w W H A Y HHXE
F2 i3 w 0F-v THE %Y
1 0°1 gUEZ W/NY 08>S Qu/NY 0¥
THESHOR >
‘19 ‘19 CUEE TU/NI 0P S 3 *x
LI g Lk v
'G6 0°8 092 ‘19 QU B R L B “3
"899 '899 Y 910 ‘SPEdS
'§9G 7 0°22 0092 ‘€83 ‘7 BN ¢10 ‘9veds Wz
3 3 ou &1
"SLT 61 181 ‘66T qu Y v
0% 0% o mWoT=1 ‘ZU/NST=X0 O {=f4/c G&F
4z €0 G2 68 gu YR U0/NFZ=30 O {=(4/E
L g & FETMWL | &) aMuT Ty I O g
C8 B

FLEFER - T

THEHEE - g B




¢'L
L°G¢
9v¢

19
96
x4

899
5952
B
8°GL1
0y
20
L2y

=) =]
=

8
44
0

0
(44
61

€0
EETHYEL (0T TITHY

w

H

az
laz

g

14

I

-1 WNT  wEH

T| Bl WERTE
WEHEE
I ov-v Ay
WOSSH  A0S>ISM/N0Y TREBHND >
= T
wy=H A/NNOYS 3 Txy sy & x
WOESH BUELYEE T &
It
2£0~620
G£as R — W 0¥
Gea~91da e %
£1a
woQ =3 1 &1
_ H g
WESH | W W HEW— _
woQ |=3
<, {1111]] =420
U1 1 B /N8I i—tgre
4 [ NEE\Z.VNHV_O 0
4 b B &

EXNBERT=E 1S




§3. EHEIHRAHHEIHE

LAKRIREFHE

1. gEaVHY—F
Ehx 13.200 x
{15 13.200 x
TERR 13.200 x
ny¥F  1/2X

2. La>oy—=»r
A= 13.400 x
V= 40.200 x

3. ER{REE
M| 13.200 x
vigmmrormx —  1/2%X(
2.346 x
1/2% (
2.346 x
13.200 x (
13.200 x ¢
13.200 x
2.800 x

R R —

LG AR —
Pl

TERTmE
INVTF

maB (

4. ¥ UFIR
A= (

(t=10cm)
13.400 +

0.200 x

(—ARE )

( o ck=24N/mm?)

2.800 x 0.300
2.100 x 0.300 x 2
2.800 x 0.300

0.200 x 13.200 x 2

(o ck=18N/mm?) (t=10cm)
3.000

0.100

H<30m
2.700 x 2
2.700 +
0. 300
2.700 +
0. 300
2.100 —
NFERE
2.200 — 0.200 x 2)
(234
0.200 x 1.41421 x 2
2.700 — 2.200 x 2.100 + 1/2X
x 0.200 x 2 )x 2

2.699 )x  0.300

2.699 )x  0.300

B

0.200 )x 2

3.000 )x 2 x 0.100

11.1
16.6
11.1

0.5

1/

"

n

0. 200

Vv

39.3

40. 200
4.0

1.3
-0.8
-0.7
-0.8
-0.7
50. 2
23.8

1.5

6.0

1

"

"

"

"

"

"

1

ZA

155.8

3.3




5. % B (—xiEEY) (SD34D)

&  H &

BRANEE B BFE

D13 kg 2283

D16 668

D19 n 0

D16~D25 D22 0

D25 0

INEt w668

D29 0

D29~D32 D32 0

gt w 0

& 3 ke 2951
6. B ¥ I

1) FREETHERERS H=30m
A= ( 11.200 + 11.200 )x  2.700 = 60.5 @

7. B I

D NP R—FXET FZ40KN/m H=4m
F¥RESE=  2.100m
WHY-MNEL= 0.300 m
& ( 2.200 x 2.100 — 1/2x 0.200 x 0.200 x 2)
x 13.200 = 60.5 =m




8. BEFEE M
1) AFHHIER (A-40)

L= ( 2150 + 1.950 )x 2 x 3 = 246 m
2) HAZbHE B HIER (LA)
L= ( 2100+ 2183 )x 2x 3 = 267 m

9. fHfEE Hh
1) 1k/A#R (I-BEY)
L= 2.400 x 2 4+ 2.400 = 7.2 m




3-2. LRl 1 O ¥EEE

[0p=Ep)
E@mERMY 1/2x ( 1.000 +
EEmt®E 1/2x (1 0.300 +
E@mAM 1/2x ( 1.000 +
HEEMM” 1/2x ( 1.000 +
wTEmL@e 1/2x ( 0.301 +
HE@EAMM 1/2x ( 1.000 +

3.000 ) x
0.300 ) x
3.000 ) x
3.000 ) x
0.301 ) x
3.000 ) x

1. |Fa>2)—b+  (ock=24N/mm?)

E@4vy 1/2x ( 3.400 +
zerny 1/2x 0 0.300 x

t®me 1/2x ( 0.840 +
H@vr 1/2x ( 3.400 +
sy 1/2x 0,300 x

2. HRMAREIMR  (—HREH)
Zfr 3.400 4+ 3.400
v 1/2x% (. 1.000 +

ERIY AR — 2.346 x 0. 300
=erwr 2,346 x 0.424 +

T 0.840 + 0.843
AH@94vy 3.400 +  3.400
" 1/2x ( 1.000 +

B HEBR — 2.346 x 0.300
w2346 x  0.424 +

3.400 ) x
0.300 x
0.843 ) x
3.400 ) x
0.300 x

H<30m

2.625 +

1/2%

2.625 +

1/2x

1.700
2. 800
1.700
1. 700
2.800
1. 700

0. 300
2. 346

0. 300

0. 300
2. 346

1.000 +

0.300 x

1.000 +

0.300 x

2.625 ) %

0. 300

2.625 ) x

0. 300

3. 400
0. 840
3. 400
3. 400
0. 843
3. 400

1.0
0.1
0.3
1.0
0.1

5 3 3 =2 =32 3
N N ~N ~N N

N

I

"

"

n

0. 300

0. 300

v

2.5

6.8
1.1
-0.7
1.0
1.7
6.8
1.1
-0.7
1.0

"

"

"

14

14

"

"

ZA

18.1




3. 8 B (k&) (SD34D)

R MM BB
D13 kg 260

D16 0

D19 » 0

D16~D25 D22 0
D25 0

Nt om0

D29 0

D29~D32 D32 # 0
NG 0

& B ke 260

4 B & T
1) FRETHRERE H=30m
al=1/2x ( 3.000 + 3.000 ) x 6. 200 = 18.6 #m®
a2=1/2x ( 3.001 + 3.001 )x 1.200 = 3.6 wu
a3=1/2x ( 3.001 + 3.001 )x 1. 200 = 3.6 u

ZA

25.8 {fim’




5, X R I
1) < EVHEAXHRI  40KN/m2=<f<80KN/m*  H=30m
ER/IYY EHEESHL= 1/4x (. 2.000 + 0.000
+ 2001 + 0.001 )= 1.001 m
ERI(UY a-MELt= 1/4x (. 1.000 + 3.000
4+ 1.000+ 3.000 )= 2.000m
1/4x (  2.000 + 0.000
+ 2.00t + 0.001 )= 1.001 m
ARV W-HEL= 1/4x (. 1.000 + 3.000
+ 1.000+ 3.000 )= 2.000 m

BRIV EHYERERI

=wyervi= 1,000 x 1,700 x  0.300 + 1/2x  0.300 x  0.300

x 0.354 = 0.5 =z’
swoorve= 1,000 x  1.700 x  0.300 + 1/2x  0.300 x  0.300
x 0.35%4 = 0.5 n

2V

1.0 Zn’




3-3. TRt REREEE

EHEEE
Em+®e 1/2x ( 0.301 + 0.301 ) x
HEmt@e 1/2x ( 0.300 + 0.300 ) x

1. ka2 )—Fk  (ock=24N/mm?)
tEeev=1/2x ( 0.843 4+ 0.840 ) x

2. BEEE  (—HER)  HGOm
T ErEE 0.843 + 0.840
" 1/2x ( 0.301 + 0.300 ) x
" 1/2x ( 0.301 + 0.300 ) x

2. 800
2.800

0. 300

0. 300
0. 300

3. &% N (—AE&EY) (SD345)

&% B " &
gEE B ER
D13 | kg | 22

DI6 # 0

DI9 » 0

D16~D25 D22 0
D25 0

gt w 0

D29 # 0

D29~D32 D32 0
N # 0

& % ke 22

0. 843
0.840

0.3

1.7
0.09
0.09

"

1

2A

1.9




4. B i I
1) FRETERERS H=30m
A=1/2x ( 3.001 + 3.001 ) x 2. 800 = 8.4 #n’




€161

€161 Zu 1/N¥8 "6 IR
w0 T=3 L MRS
L7182 17193 gu FEFXYY wWE
# 8 EE LT T u ¥ g o
"8 M
TEREF Y B

FLEHER - THREE




Bl AR T

— R

i

MBI BIE

|Be

%3
B3 A4 A

T+ HiBs < > -

= =
ANo. 6+7. 65

A=(2. 8+2. 3X2+2. 8) X 3.9/2=19. 9m2

ANo. 7+0. 85 ¥
A=(2. 8+1.8X2+2. 8) X3.0/2=13. 8m2

V=(0+19.9) /2 X 2. 3+(19. 9+13.8) /2X13. 2+(13.8+0) /12X 1. 8
=257. Tm3

ANo. 6+5. 32ZX BIE R

1=7. 4+0. 5 X 2=8. 4m

ANo. 6+7. 653X B IER
1=2. 8+3.9X 1. 166 X 2+0. 5X2=12. 9m

ANo. 7+0. 855 B IEF:
1=2. 8+3. 0X 1. 166 X 2+0. 5X 2=10. 8m

ANo. T+2. 663X B IR
1=6. 4+0. 5X 2=7. 4m

A=(8. 4+12.9) /2 X 2. 3+(12. 9+10. 8) /2X 13. 2+(10. 8+7.4) /2X 1.8
=197. 3m2

HHR:1. 166 (KIEAALL:0.6)

267.17

197.3

m3

m2




OHF/KIEEYMT



%

IE 4 |NEEEFERTE GTR)

IERS - IiE- &7 - $51 b3} B HE BHYE ]
HkEEYMT ®
frgtT 2
ES7) =
PRI Y B o 45.0 50
= E3) .
L e m 2.5 30 |REsne e
SERSERKERT
SEREHAT e o 1
KEEEIRT =®
= BT800 X 1200
ABIY2-LRET PSR BRI m 16.8 17




G 6% G'Gg cu BN =g
0S¥ 0S¥ cu 17::40 R
B £ £ T ) T TS
CR W
TFE)IE B

FEHEH - T35



& Bl EELT
Tuayy o —EEHEE

SEEWTE AR R R R

X 9
i U
b &
A B (1. 0=W<4. 0m)
T B BEm | BRERG2) [RsEH e k@) W (n2) | o2) R B3
ANo. 6-3. 0 - 9.9 — - 5.6 — —
ANo. 6 3.0 9.9 9. 90 29.7 5.6 5. 60 16. 8
ANo. 6+3. 1 3.1 0.0 4.95 15. 3 0.0 2. 80 8.7
& 6.1 45.0 25.5




5 REBK I T — M EER R

fE A b EREBIKEE L
HO:
Al O Bfr | 5EREEKIET & F
SE R BKEE T
[LAF, AR & 1.
ayy) -} o ck=24N/mu2 m3 13.6 13.
T — R m2 89. 7 89.
PEEkav ) -} o ck=18N/mn2 m3 1.4 L.
PE B A n2_ 4.6 4
HEv Y-} 0 ck=18N/uwn2, t=10cm m3 2.8 2.
SRR BL m2 2.1 2.
A RC-40, t=20cm n2 28.1 28.
8% SD345, D16 kg 695. 0 695.
SD345, D13 kg 374.0 374
LB SD345, D13, L=200mm ki 7.0 7.
Z4a9)-} o ck=24N/mm2 n3 0.5 0.
=Py m2 1.4 1.
fip i H t=10mm m2 4.1 4.
IR CF—200, t=5mm m 13.2 13,
L=1000mn, BFZHEHDLE,
K0y s3— S VP ¢ 20 S 28. 0 28.
A b m2 1.0 1.
) AT R A Him2 26.2 26.




292 292 QU G B RRL R T&
0°'T 0°1 gu SR V71:
0°82 083 ¥ 029dAEAT| —\VTLHE
OTAMFH A3 WWOQOT=T]
A gel w wmig=1  00z-10 HYNT
17 ¥ i o T=3 o E By
A 7l U Wiks =
g0 g0 (U QUI/NYZ=A0 0 | — (1 4 =8 %
0°L 0°L 3% wwooz=T ‘€10 ‘GHEds L A =
0 %L 02z 0°L6 0891 0°¥8 2y €10 ‘s¥eds W ¥
0 "$69 0861 0 %1€ 0 €81 8y 91d ‘G¥€dS [
1°82 At 7er ) A miO0z=1 0%-0Y A E
1'% §°0 0°'T 9°0 Al B
8% L0 €1 8°0 (U QUU/NSI=MD O [ — (i £ < =FF
9% 9% U Ak e 2
71 A (U quu/NT=40 0 [ — (i £~ = 3%
L1768 g'L2 81y 1702 U W
9°€l Iy 79 [ L U /NFZ=30 0 -z
s SRR E B HE % et 7 A - SERSE ] - o B [
TS

FIEHER




BT HEFHEE
B oE oo B OO A 5 OB OE
A-A
. 100 )
PR ) Mn ) e
avyy—+ = SERFEKE L=10.55m _
) = rn BB s
B 1o, w
= 2990 il 4771 807 1957
! g 8 o 10 i0
o 8
e | v70.63 | v70.53
100 1700 oo B — b =D . E ] !
1900 LR E RC-40) o o.
=) s s
\._'L-. 2
B-8 v67.74 | '0. 34 |
- 2 ~ v66.74 |
00 1o 00, =4
8l 3 A s E
E. V65 74 LEVEL | 2584 -
I~k B .
| (N fmn]) DL=65 00 .
g g L 4Bl 600,
' A wRE
1o S 2590 600, =
Ty T | # 3190 ! -
] . §| E‘ &
fon 1400 !I“_ B9 ) — k)
L 1000 LY Do ]
1E&AT 40
% B MO =1 A BANT ¥ =
{(1.70X1.20-1. 30X 1. 00+1/2X0. 10X 0, 10 X
a2y Y—Fh o ck=24N/mm? |2)+(2. 60X 2, 20-2. 20X 2, 00+1/2X0.10X0. 10X m 3.11
2)} X1/2X2.99
{(1.20+0. 90+y 2 X 0. 10) X 2+(2. 2041, 90+y 2 X
Eirl] e 0.10) X2} X1/2X2,99+2. 20X 0. 20X 3+0, 10X -~ 20.71
0.10/2X2
Hpgar 7 U— R g ck=18N/mm® | (1.90+2.80) X1/2X0.10X3.19 _ 0.75
LR e 0.10X2x3.19 m’ 0.64
A RC-40 t=200mm (1.90+2.80) X1/2X3.19 e 7.50
&% o SD345, D16 RN TE LD kg 183
&% SD345, D13 |#kAHMITIX LY kg 84




et R AR B
HOE oo R O A B B &
I s (¢
8-B SBMEKE L=10.55n
i 00 3 P &0 REF2 AN (42 3. -
e 1 e 2990 am 807_ 1957
v7o_T3 v10.53
Bt g g g
e 2% g g
Joa, log v67 14 \ 19, 3% |
g 2 £ & V66.74 ol i
s — o wanm  mEEw
g Hey ._l._ Ll e R L ] EI Va1 - LE"E.I' : B = -C_
L pi : BT mC-0 Bi=65. 00
0l oo,
A HEa®
A 1950 _toa | it
ER (N w7 )
WM (E@mE)
o0 B : sz
_ 4w '-11‘_-’,3 | ||
T HOME 013 100m | T e | R
ﬁﬁ W | s :' !!
ERBE # _-/ =l | LI 1| } ! : fJ i El
EI:::::::::::IJ
.0 _
] lui 500 | m_l_ 500 500 JQL
& R B ) F=9
o N o (2.60X2.20-2.20X2.00+1/2X0.10X0. 10X 2) 3
A7 V—h  ock=24N/mn” 5 271007 1950, 095X 1/2 X 2. 60 m Radil
- " {(2.20+1. 90+/ 2X0. 10) X2} X 4. 771+2.20X0.20 =, ey
== i X 3+0. 10 X 0. 10/2 X 2+0. 19X 0. 095X 1/2 X 2 . ’
s 1) — _ 2 {0.30X0.60X1/2X2.20-(0.1X0.1X1/2X0. 4+ 5
PEBe= 7 Y=k o ck=18N/mm” 071500 1% 1/2X 0, 2% 1/3) X2} X7 m 1.36
[o e T A (0. 30X 2. 20-0.172/2X2) X7 m 4,55
B2 U—1F gck=18N/mm’® 2.80X0.10X4.781 e 1.34
LRI 0.10X2x4. 781 . 0.96
FLIEa RC-40 t=200mm 2.80X4. 781 m’ 13.39
8% B SD345, D16 ML XY kg 314
g% B SD345, D13 | #EFBIMTIR XY kg 168
JH 8RS SD345, D13, 0. 20 X5X7X0. 995 ke 7.0

L=200mm




L5 ¥BEHEE
i E oo m o o 2 5 % & X

B-8
-y e ™ .
A '8 e
i SHREEAKE L=10.55n i
it B 1 . BT g
g 2 2990 1 4771 807 1957
in 10 0
Jog 100
| g s 8 v70.53 V7053
gt & 1 |
2 ) 1 _
Jog. x .}ﬂ_E :;;;:;:_‘-o;unmn 1@% E E
AT
c-C
v67.74 i '0.3% '
il o - v66. 74 ol
=4
o ! A e IR E o {rfEE
| s 765,74 | e = J fiei 1¢
AR : ; 8 _
.8 ' pL=65. 00 :
2= I 4t 600
) B4R A
i 10 N 2590 600 761
| Juo
4l 1 8
§l.“l
-3 :
i ecn L B b (TN ed]
2800 4 BERE W0 ohe W
&R B9
4 B HO% 1 = <X (VA w B
{(2.60%2.20-2.20X2.00+1/2X0.10X0, 10X
2)+(2. 60X 2. 60-2. 20X 2. 40+1/2X0. 10X0. 10X 5 406

5 1] — _ 2
7V —b | ock=24N/mn” 9)1 57 /9% 0. 807+ (2. 60X 2. 60-2. 20X 2. 40+1/2% | ™
0.10X0. 10X2) X 1. 957

{(2. 20+1. 90+/ 2% 0. 10) X 2+(2. 60+2. 30+ 2X

iU 0.10) X2} X 1/2X0. 807+(2. 60+2. 30+/ 2X0.10) = p? 27. 22

X 2% 1.957
Ef=r7U—1F | ock=18N/mn® 2.80X X0.10X2, 584 n’ 0.72
BT 0.10X2X2, 584 m? 0. 52
FetEreA RC-40 t=200mm 2. 80X 2. 584 m’ 7.24
g SD345, D16 EKAMI LKLY ke 198
B SD345, D13 MM TR LY kg 97

2B L ifiggg‘g {(2.0+2.4) X0.8/2+2.4X 2.0} X4 Hm2 26. 2




Elm
Tl
o
It

i BE oo R oWk

w5 OE KX

SD345, D16

SD345, D13

0.20X2+0.2X2.6X2

gAMLY kg

SRAM IR L0 kg

ER () SRR ()
L Ll
a0 ¥
a0t ::e‘ﬁ - 400 180
8 ' [ T &R
200 ! 's £uco
g —a . i HRRE
600
)
400 s
600 s
2[PT 4V
B #7 K Hifir B =
. I — _ 5 (0.60+0.40) X1/2X0.20X2. 60+ (0. 20+0. 60) X 3
(0. 60+0. 40) X 1/2X0. 20 X 2+(0. 20+0. 60) X 1/2X =, 1. 40
m .

25




BHEEHEE

i B HuES
HoE oo R oI o: A b E K
B-8 L]
100 = ALK wa i
o 200 - S TE T
| —_— ‘,! - — (MR EE) s-1:20
q i
E e e
g ¥ g Tl
e : s | b
':& ] : ) t-h\
2e00 VI e [ \‘ g
oo / ‘;\_,i N s 2 ¢
T T g Yoz pyi= 110
2000 . of | (mmBEOIE s
= = __mt; (WP 20)
ER(WEE) ~ s
g? 8
?I
§:3" ill!l"ua-‘
09 3 S
3TEAT %Y
P WO "o K BAQT H =
e B t=10mm (2. 20X 242. 20) X 0. 20 X 2+ (2. 60X 2+2. 20) X0.20 = > 4.12
17K CF-200 t=5mm | (2. 10X 2+2, 40) X2 m 13. 20
) L=1000mm
Fyx—  BFEHEGED1I6 A 28. 00
- HEETEVP ¢ 20
A v b 0.20X2.60X2 m2 1. 04




HABEHREE

b B F o jbs—

H ¥ : 1=1000mm, EEHRDI6, HEEEVP ¢ 20 1. 0004 1
|
Mgl
o 1o_ 110
ro—--—o?
/ ki
a{
AT )Lsi— 1=1000mm / 8
(B @Enio)
(5 EVP @20 =500mm)
Pl
__g%/% 23 = &
I EHID16 1. 000 X 1. 56=1. 560
1=1000mm
1. 560 kg
EEEVP ¢ 20 0. 500 X 1=0. 500
1=500mm

0.500 m




= -
QMWN%E 891 891 00ZTHX 008Td| Y —7T (i LT

FHEAAN— T oW ng

B W
Hm__mwwﬂvﬁ”:mm%

FAEHEL — THIBE




i Bl KEEIHT

KEEE IR T - ERE

Tuay s o —iREHEE

X 53

M A KT Y 2— A

i 1% : B1800 X H1200 B {f:m
I J=y o & i) B

No. 0+7. 8~No. 0+6.2 (GEIKE > & —) 16.8 | I3 — b EHIAEKEE
s 3 16. 8




i B KB Y 22—
H ¥ : B1800 X H1200

B EFHEF

10, 000m¥ ¥

[ |
2060
30 1800 13(
o 8
o &
| 110 1680 110
\ BELEZIL
\k X 1:3
= == B 51—}
ﬁ1}.3_’ 0000000 TYY YT o ck=18N,/mm2
L LHRE
100 1900 00  RC-40
2100
FEL Jh i _ _ Z b %
TrXx ¥ A N7V |BEREF
o — A
B1800 X H1200
L=2000 5. 000 &
B LA L 1. 90X 0. 03 X 10. 0=0. 570
1:3
0. 570 m3
Hpga 7 U— |k [2.10X0.05X10.0=1. 050
o ck=18N/mm2
1. 050 m3
[a]_E 7R A (0. 05+0. 05) X 10. 0=1. 000
1. 000 m2
EigErven 2.1X10.0=21. 000
RC-40, t=10cm

21. 000 m2




Ot T



i W OE

IF & [MNIEXRFERTIE BIR)

IERyS - 1T - 5 - #5 3z B = THEE i
ks =
tetT #
E37) -
K1Y g ™ 60. 1 60
HEL L# m
- 4.9 5 |mpsatem
Joyv O EEET =
)47 By BT o ck=18N/mn2 m 53.0 53
5 . 1:0.5, 2 35¢m .
Wy e EAaooU—REL m 190.5 191 |sam
it RC-40 ri 9.0 96
w o o ck=18N/mm2
Rigav -+ t=10em i 52.8 53
15/ 0k h=3. 5m L 1.0 1
2590 | i Ll 1.0 1
EET 2
. o ck=18N/mm2 B
BRI~ Y- +=20¢m i 113.8 114
N o ck=18N/mm2 .
MLavyy—h t=10em " 107.9 108
SET #*
. o ck=18N/mm2 :
‘LT —b t=8om m 55.5 56




67 6% e BN @F ok
1°09 1°09 cu BHEn @F B
13 £ 8 TF#d) bz B Ng o
= -
TFHS) g B

FEHEHR - TT35%4)




i B E¥LT
Tuyy o —fREHEE

SR AR R R AR

X a3
i B
i £
PRIE B (1. 0S¥ <4. 0m)
WA BE B | BFEAE D) [EHmEmm2) Ak Bm3) Wi (n2) |THEmES )] B e3) % =

ANo. 742. 9 - 2.2 -— - 0.2 — — ANo. 7+5. ST
ANo. 745. 5 2.6 2.2 2.20 5.7 0.2 0. 20 0.5
ANo. 8 14.5 3.6 2.90 42.1 0.2 0. 20 2.9
Al A 0.0 1.6 = - 0.2 - —
ANo. 8+7.7 7.7 1.6 1. 60 12.3 0.2 0. 20 1.5

& B 24.8 60. 1 4,9




01 01 I wy =y T O&3
01 01 =) WG “g=y RN
829 826 O gmI/NgT=Y2 0 N 173=" >
6°1% 6°1% e Zum/NgT=32 0 {—fig/c el
0°96 0°96 eu 07-0¥ SHVEE
061 S 061 ou N&H cHE (ETEF)
‘WGEYF ‘01| B -figac
0°¢g 0°¢s u ZWI/NT=N0 O | W (hn Li—(4/c
2 8 E2EEWH— Ty ¥ O g ¥
“E W

FEHER— THRMH (o L

THE#ME o L )F B




i Bl o 7T ey ) FEBERE T
Tay s —pREEE
X ol

i B av))-b77 ey ) EeplE

&
il
%%1
I

B & o ck=18N/mm2 B A7 on
il R B E 14

ANo. 7+0. 85~ANo. 8+6. 2{+IT 26.2 |5

ANo. 7+0. 85~ANo. 8+7. 4fHiT 26.8 |/A)
a8 5 53.0




0°96 G061 0% €S NER=2
0°%9 L %01 0212 EN
{f
it
¢1¢ 2272 022 €0 ¥ 00°0 ¢z 0 8L°¢ ¥°09 qT ¥ 02 ¥1 ¥ '1+8 "ONV
it
z°0 AN €22 0% 00°0 8z°'0 78°¢ 70 S1°g 0z °0 D "1+ ONY
it
20 [ 00 "0 00 "0 000 000 000 0 01°2 0z 0 0 "€1+. "ONV
i
612 8.°1 222 G0 P 000 8z 0 08¢ 1°¢¥ 0S¢ 0€ 21 0 "€T+L. "ONV
i
Z°0 1L°0 €81 6Lz 000 6z 0 0S 2 70 ov 1 0€°0 G8 "0+ "ONV
i
60 °0 ez°0 000 gz 0 000 G8 "0+1 "ONY|
HY
0°2¥ 868 02 '9¢ SENY
i
i
711 8L°1 LT S 000 6Z°0 81°¢ 122 09 °¢ 0€ 9 2 "9+8 "ONV
i
9°0¢ 961 6L°T ap g 000 Gz 0 07 °¢ 1729 0Z°¢ 09 61 8 "ONV
it
Z2°0 1270 ee°1 cL°z 000 qz°0 0S°2 70 0% 1 0€°0 G8 "0+ "ONY|
i
60 "0 8z 0 000 gz "0 000 G8 "0+/ "ONY]
=Hy
cw Zu Zu w w u u 7u u w
aABY . ] oAy v ey 2u ™ q oABTS « T | 9ARTS .
E m L7
= 2 Grze | Smlg Body |woupT | B@E | Bies | BE Rk EEEUERY gk
Wik 4 < oL

FELEH I/ 0L




— R

B B 7 ey fEEERE T

V=18. 9+23. 0=41. 9m3

T i3 = B
HaliAay2)—p BATYE7- 00,22 (m3/m2) X YV

p Sy
o ck=18N/mm2 V=0. 22 X 85. 8=18. 9m3

ER

V=0. 22 X 104. 7=23. 0m3

&t

41.9 m3




B 7 ey iERERE T
Ty s —fREEE

X 9

M B Rgav)-h

M o ck=18N/mm2

il

%
T

S A

1) =\ # B 1%
ANo. 7+0, 85~ANo. 8+6. 2{7iF 25.9 |Ai+
ANo. 7+0. 85~ANo. 8+7. 41T 26.9 |/ifF

5

(@]
[~
00}




& Bl 7 ey REERE T

Tayr o —REEE
X ol

bt B 1B/hA Lk
H f& : h=3. 5m

B {7 : ST

il

AR

% f

ANo. 8+6. 2{ 3T

1.0

>

]

1.0




fE B 7 ey REBERE T

Ty —REAEE

il

EE_IIEII
i

X 57

M B 25/hA 1k

M B h=4. Im L AT
) =4 ¥ E

ANo. 8+7. 4fH3fE 1.0 AR
A 2 1.0




BT EHEE
#H RNV R VAR DY R 2

H ¥ : o ck=18N/mm2 10. 000m24 1
g [ |
\ \ N __100 avsy—+t
\ \ \ o ck=18N/mm2
\ \ e = 1ot
\ \ \
\ \ ‘ _
\ cif\% 3
od
\ = -
430
e RS 3 7\ B %
ayyl)—p ((0. 100+0. 430) X 0. 150/2+ (0. 430X 0. 100)) X 10. 0=0. 828
o ck=18N/mm2
0. 828 m3
Al (0. 100+0. 250) X 10. 0=3. 500

3. 500 m2




i Bl + Rwavsy)—b

B HEHEE

A ¥ : o ck=18N/mm2

10. 000m¥ Y

g |
avg)— b
687 , o ck=18N/mm2
&
S| A e
\ \
73 \
L Fafs 2 = %_E
N7 (0. 687+0. 737) X 0. 100/2X10. 0=0. 712
o ck=18N/mm2
0.712 m3
Bl (0. 100+0. 1118) X 10.0=2. 118
2.118 m2
B (0. 687+0. 737) X 0. 100/2

0.071 m2




BN HEFRE
Al B 15/hAlk

1. 000 AT Y v

#H #¥& - h=3. 5m
[
300, 721
S
12
L — ¢ o ck=18N/mm2
MEL FHES =1 2 = %
2/) )= (0. 727+1. 080) X 3. 530/2 % 0. 300=0. 957
o ck=18N/mm2
0. 957 m3
Ay (0. 727+1. 080) X 3. 530/2 X 2+3. 947 X 0. 300=7. 563

7. 563 m2




S B 28/halk
# #% :h=4. In 1. 00082 0

[ |

ICA)
(=
=1
=
(]
=

2
=
o ck=18N/mm2
MEL HRS Bl =X % %
ENZIEI (0. 727+1. 140) X 4. 130/2X%0. 300=1. 157
o ck=18N/mm2
1. 157 m3

Bl (0. 727+1. 140) X 4. 130/2 X 2+4. 617 X 0. 300=9. 096

9. 096 m2




6°L0T 6°L0T cu mOT=1 ‘ZWm/NSI=42 0 =4/ &t
8 ¢TIl 8¢CII cu W(g=1 ‘gu/NgT=Y2 0 {—fig/cgas
i £ & guizm— | mE #H u [
W
TS Y B

FEHEEFEEZ - T




— RS

& B EET
VAT - S ZE
HHEFER
ERa 2 Y—F
\ \ o ck=18N/mm2
\"
\ 2y
\\\ 8 .I\'\. / )
S\ \
\ St~ | X
r./’ |
| | \
HLaro2Y—=~F
o ck=18N/mm2
LA MI0L I
H25Y-AE11. B2 e e ‘\_—-—
JEEARav7) b
A=113. 8m2
o ck=18N/mm2,
t=20cm 113.8 m2
¥ Lavy)-h
A=107. 9m2
o ck=18N/mm2,
t=10cm 107.9 m2




GG

o

wgg=1 o —( £ =H

B

12

4o

R W

T

Ny o

FEFEH

= 38
i

T




OB EEL

— At HEE

A=14.74x L 118 (#1R) =16, 48m2

A2=34,90x 1, 118(#3:8)=39. 02m2

A=55. bm2

b5.5

G 2 X 7 B &
a7 U —h [ @I A=5S. 52
t=80mm

m2




ok

i

dx



Howo#

I $ & |/NrEEMERIS BIRX)

IERS - T3 - &5 - #3l b3:] B4y H=E BHYE
SET =
BESET =
RC40 =

kel t=15cm m 72.6 73




9L

cu

wGgT=1 ‘0%-J¥ DA%

By

I

4o

42—

Ty

B I

FHEFER - TR

¥ W
THRESDAE Y B




i

RC-40, t=1bcm

(e

Al Ben e T

— AR E

0 X 7 X B I
%
\ \\5“
i}
N

A=72. 6m2

72.6

m2




OfRE% L



¥ B G RS
I ¥ & [IMIBEFEARTS BIR)
THER% - T/ - A5l - @5 ﬁ ™ 8| #E | 2nEE i
RET b
{RARE T = 1 1
AEETOSHME ® 6 6 |mensten
KEEOSHE (BR) % " 5
KT+ > W% % 6 6
mEEkyTrLoERR  |BELTTR) m 38,0 3
A T BB @700 (29 N) = o 2
mEEKyTFL ERs  |070 (XY m 3.0 1
KET b2
Ry FTHK =
koA TR - MET B , 1
e e ﬁgj&f"*ﬁ (m/h) = . .,
EEMLET EN
b Ik E ®
ABHRE - W o La ] 1
il (—RTERD) R A #rE 2 4




08¢ € 68 L8 w =37
00L® (WG nn)
ST YEFE
€62 €62 a ey
00L® ‘(W4 nnt)
S/4Th YEHEE
08¢ 08¢ [ 23
00L9 ‘(A& AR)
Bz yFEBE
EN4gx)
0°9 0'9 B} £
021 0°9 0°9 B (Eg) BHE
09 0°9 B} £l
C QT
APS T0x
bt L E =2 T H =] =42 T BY & oW Ny
C R W

EEFER

TaE - &3 g B




—_—

Ci: N 1 B o= I % 1 29 M

R E

R Btk — 3 x 7 % _E
B0 5 W Lat B (Z 1) K 1D ANo. 7+8. 611
N1=64%
e
6.0 &
KE+D S W LEHEX (2 001) & Y ANo. 7+8. 63T
N1=64%
BHE (B
i TEER (F?D2) & Y ANo. 8+9. 63T
N2=64%
N=6+6=12. 04& 12.0 {&
KAEI+D 5 i LEHEK (Z02) LY
e
6.0 {&
RHEAKE HE TEFEX (ZD1) & D ANo. 6-6. 3{FiF~ANo. 7+8. 613/
L=38. Om
R
VI, ¢ 700 Wi TEE X (F D2) X Y ANo. 7 ~ANo. 8+10fFiF
BRE (Bi) L=29. 3m 67.3 m
XK E Wi TEFER (FD1) X Y ANo. 6-6. 3T ~ANo. 7+8. 6111
L=8. Tm
BEERN V28
1), ¢ 700 i TEFEX (FD2) X 0 ANo. 7413 ~ANo. 8+10fF3F
= L=29. 3m 38.0 m




srCOl = il
TER/NRIRAR S A-hGrenig
ZUU/NPZ=N00 | BETL< kb |4—04&7AC
ZUu/NpZ=400 H¥
L322k Y

00 £9=10

)

LY

Wiy &

T

W

T 4

[IT]3

et a @\ HIE ]
wer I3 BoLT
(1]
EESE
007 (9=10
T e T 1% &
£
u I
B o =
2
_v_ TR
....... <
TE 0L & O
WL [ T
ween
C-HEEI
LR GIGET
CALZEN CHBEM( )X
“o0 £9=90
&

fIROL &

[ITH

(I-nEET

BEETMHEL

g

TAITQLIWNUEZBTIE CRAVCIRWOLHBRIWEFH QF
FRITRAZEITRCVAUR AN A WG INAE "RSVIIYIBEASIIN UF

BBRYTIIBEERE HE

_yﬂ

=¥

%0 0S=H AWM X

FRTOGLERCNIWGOUAAFTENEER W
RN LVMIUNTAREY (I

TORRWUISIHY

vt

LW = e e
(op-¥) By = m
(T
EE R BEBVRED
EH Lk
=1
G ) i
v TR EWAEVE 15 gy ||
wot [T [113
(B2 WEHEHEE o Ty _y
0e:1=§ @ E mm
e
] (E%2) BmEHE RS
| T
i B2 = / b
Kk . N [ ,
‘AiE3EpETn = e~ e ._. m B >
F { = Il -0 000 ¥esL i #8008 S o e
Aq A A_v r ““ Ilh -M. - — e v i i— — .y.7 e < “m
| \_\L | E g 5
j:.\ E/ﬂﬂ_- A — =
- “W§ = Mm HEWH WEBER WEHA \rl
= H > \ o
G
05SSRy B e W
(BTAR) _. (1313 (1114 oste (113 (BTEYHH)
THETIRE N TOEET B (RELBYT
iz o 4
[ L
oo ooRt Bl CTHA 0ol
oSt 113 gzec
ST
|
= 1=
TR i
iy a HINIEY
ol augg=3 ol
s waEn ELTLTE S
? g
5 TEE & T,
is \ =
e -
v A SER B &
i i 4
¢ "we )
wei | , 1 aEmen-
[ e e B & g

‘C8§




E
<%m
5% M4
Higs "y
Ky ¥

-

: HEEHEEEEE

ey
LN
H
2

S (1o EEETH




e o

]
-
H
&

CRUBEL AUARBNY S~
AL AR : BRBRX50%

SEERJIFLUE s
700

2]




